Диагностический тест

Вариант 17
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	Найдите значение выражения  
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	Выполните действия: 
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	Из нефти получают 30% керосина. Сколько тонн нуж​но взять нефти, чтобы получить 54 тонны керосина?
1) 150                         2) 360                        3) 240
                          4) 180


	
	Укажите все целые числа, которые заключены между числами 
[image: image3.wmf]23

 и  
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1) 24; 25; 26; …; 66            2) 6; 7; 8                 3) 5; 6; 7; 8                  4) 7; 8



	
	Результаты районной контрольной работы по алгебре в 9 классе представили в виде диаграммы. 
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Сколько учащихся получили отметку «5», если всего работу писали 250 девятиклассников?
1) 50
                           2) 60
                                  3) 70
                                 4) 80



	
	За  х кг конфет заплатили  у руб. Составьте формулу для вычисления цены 100 г конфет (в руб.).
1) 
[image: image6.wmf]x

y

                             2) 
[image: image7.wmf]10

y

x

                           3) 
[image: image8.wmf]10

y

x

                             4) 
[image: image9.wmf]xy

×




	
	Численность населения Италии составляет 6 · 107 че​ловек, а Венгрии — 9,9 · 106 человек. Во сколько раз численность населения Италии больше численности на​
селения Венгрии?
1) примерно в 6 раз                                                     3) примерно в 0,6 раза

2) примерно в 16,5 раз                                                4) примерно в 60 раз



	
	Какое из выражений тождественно равно выражению  
[image: image10.wmf]32

514

x

хх

--

?

1)
[image: image11.wmf](

)

(

)

27

x

хх

+-

       2)
[image: image12.wmf](

)

(

)

27

хх

-+

          3) 
[image: image13.wmf](

)

(

)

27

хх

+-

         4) 
[image: image14.wmf](

)

(

)

27

x

хх

-+




	
	В выражение  
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  подставьте  
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  и упростите полученное выражение.
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	Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них – геометрическая прогрессия. Укажите ее.

1) 
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                   2) 1; 3; 5; 7; …           3) 1; 2; 4; 8; …              4) 1; 2; 3; 5; …

	
	Найдите корень уравнения   
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1) -1,3                            2) -0,5                      3) 1,3                          4)  
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	Решите уравнение  
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  1) -1; 13                      2) 1; 13                         3)  -13; 1                        4)  -13; -1



	
	Сколько корней имеет уравнение:  
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   1) 1                           2) ни одного             3) 4                        4) 2 



	
	Найдите координаты точки пересечения графиков уравнений   
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	Решите неравенство  
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.  В ответе укажите наибольшее целое число.
  1) 6                            2) 7                            3) 10                           4) 8



	
	Решите систему неравенств:  
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	При каких значениях   х   выражение  
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 имеет смысл?
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	Найдите значение аргумента   х, при котором функция  
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  равна нулю. 
1) -2; 2                  2) -2                3) 4                     4) такого значения не существует



	
	На рисунке изображен график функции  
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Выберите ответ, в котором числа расположены в порядке убывания.
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	На рисунке изображены графики продажи новых телефонов фирмами А и В. По горизонтали откладывается время, прошедшее с начала продаж (в месяцах), по вертикали – число телефонов, проданных за это время – в тысячах штук.
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Сколько телефонов (тыс. шт.) было продано фирмой А и фирмой  В вместе за первые восемь месяцев продажи?

1) 3                                2) 7                               3)  8                                  4) 4


Математика, 9 класс





1





2





3





4





5





6





7





8





9





10





11





12





13





14





15





16





17





18





19





20








_1340708036.unknown

_1340860123.unknown

_1340997482.unknown

_1341048678.unknown

_1341085802.unknown

_1341085946.unknown

_1341085983.unknown

_1341085945.unknown

_1341085121.unknown

_1341040216.unknown

_1341040252.unknown

_1341040188.unknown

_1341040148.unknown

_1340906841.unknown

_1340997434.unknown

_1340997458.unknown

_1340997271.unknown

_1340860221.unknown

_1340870445.unknown

_1340860220.unknown

_1340822918.unknown

_1340859977.unknown

_1340860108.unknown

_1340859966.unknown

_1340822796.unknown

_1340822903.unknown

_1340822695.unknown

_1340822757.unknown

_1317493903.unknown

_1340618955.unknown

_1340707943.unknown

_1340707958.unknown

_1340707929.unknown

_1340562636.unknown

_1340618927.unknown

_1340532231.unknown

_1267264277.unknown

_1267264395.unknown

_1267264412.unknown

_1267264332.unknown

_1267264381.unknown

_1256158723.unknown

_1267264243.unknown

_1249760335.unknown

_1256158541.unknown

_1234078356.unknown

